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IKONICA MINOLTA




Každý snímek vytvořený fotoaparátem DiMAGE A2 překypuje vysokým rozlišením. 

Představujeme digitální fotoaparát druhé generace s elektronickým hledáčkem Super Fine EVF

Společnost Konica Minolta vybavila předcházející model DiMAGE A1 funkcí Anti-Shake, která využívala nový mechanismus posuvu snímače CCD, a také snímačem CCD s 5,3 megapixely, vysoce kvalitním objektivem se 7násobným zoomem a trojrozměrným (3D) systémem automatického zaostřování. Fotoaparát DiMAGE A1 vytvořil vysoké standardy kvality snímků a jednoduchosti obsluhy v mnoha fotografických situacích, např. krajiny, portréty a makro. 

V únoru 2004 představila společnost Konica Minolta odpověď na požadavky uživatelů, potřebujících vyšší rozlišení a pohodlnější obsluhu, – digitální EVF zrcadlovku DiMAGE A2, která zdědila po modelu DiMAGE A1 kvalitu a výkon. DiMAGE A2 je vybaven vysoce kvalitním snímačem CCD s 8 megapixely a elektronickým hledáčkem (EVF), jehož rozlišení je 4× větší než u jeho předchůdce, a obraz čistý jak při fotografování, tak při prohlížení.

DiMAGE A2 disponuje prokládaným snímačem CCD typu 2/3 palce, pracujícím v primárních barvách s 8 miliony efektivními obrazovými body, který dosahuje tak vysokého rozlišení, že jednotlivé vlasy nebo stehy na šatech budou zobrazeny v ostrých detailech. Objektiv Konica Minolta řady GT zajišťuje, že se ke snímači CCD dostane světlo s maximální věrností. Technologie zpracování obrazu CxProcess™ II se stará o to, aby barvy na snímcích vypadaly přesně tak, jak je vidíte ve skutečnosti. 

Elektronický hledáček Super Fine EVF má ostrý a čistý obraz díky displeji s 922000 obrazovými body, což je čtyřikrát více než u jeho předchůdce. EVF byl vylepšen také proto, aby digitální fotografování bylo ještě větším potěšením. Přesné zaostření je úžasně snadné a umožňuje vidět nejjemnější detaily v nejrealističtějších barvách. Po přepnutí obrazové frekvence hledáčku EVF do Plynulého režimu s 60 snímky za sekundu bude hračkou zaostřit i pohybující se objekty.

Fotoaparát DiMAGE A2 je vybaven funkcí Anti-Shake, hlavním kouzlem modelu DiMAGE A1. Fotoaparát je také vybaven mechanizmem pro posouvání snímače CCD, který minimalizuje rozmazání snímku, způsobené chvěním fotoaparátu, u expozičních časů až o 3 kroky delších, než je standardní hodnota. Funkce Anti-Shake, vyvinutá společností Konica Minolta, představuje velmi účinný způsob pořizování vysoce kvalitních snímků z ruky při nastavení nízké citlivosti a s použitím teleobjektivu při nedostatečném osvětlení, a to i když fotoaparát v ruce drží relativní nováček.

Systém automatického zaostřování 3D AF od společnosti Konica Minolta plynule sleduje pohybující se objekty a zajišťuje ostré a vysoce kvalitní snímky, i když se objekt pohybuje přímo k fotoaparátu ve směru os X, Y nebo Z. Stisknutím tlačítka spouště závěrky se aktivuje Prediktivní řízení zaostřování 3D, které přesně vypočítává, kde se bude objekt nacházet v době otevření závěrky, a nastavuje zaostření právě na toto místo. Rychlost systému automatického zaostřování předčí jakýkoliv jiný přístroj ve třídě digitálních EVF zrcadlovek s vestavěným objektivem s 5násobným nebo větším zoomem.* Systém 3D AF a rychlost zaostření jsou nastaveny tak, aby zaostřování bylo procházkou růžovou zahradou. 

* K 1. prosinci 2003

DiMAGE A2 také umožňuje pořídit kvalitní videosekvence s rozlišením 544 × 408 pixelů se zvukem při obrazové frekvenci 30 snímků za sekundu, které při prohlížení na televizní obrazovce vypadají skvěle. Dodávaný software pro editaci videosekvencí z Vás udělá opravdového tvůrce filmů.

Vysoké kvality snímků nebylo dosaženo pouhým přidáním snímače CCD s vysokým rozlišením nebo obrazového procesoru v obvodu LSI. S kvalitním 8megapixelovým snímačem CCD, špičkovým obrazovým procesorem, funkcí Anti-Shake a automatickým zaostřováním 3D AF vyhovuje fotoaparát DiMAGE A2 také vysokým standardům kvality jak u statických snímků, tak u videosekvencí a obrazu v hledáčku. 

Fotoaparát DiMAGE A2 je vybaven špičkovou technologií, která zaručuje vysokou kvalitu snímků, výkonné automatické zaostřování a snadnou obsluhu. Tento nový digitální fotoaparát všem přinese zábavu a jednoduchost používání. Ochutnejte potěšení, jakému se oddávají jen ti, co vlastní DiMAGE A2.

Charakteristické vlastnosti fotoaparátu 

· Prokládaný snímač CCD s 8 megapixely zachycuje špičkové kvalitní snímky s bohatými detaily – dostatečně podrobnými na to, abyste je mohli zvětšit na formát A3 a vytisknout s rozlišením 200 dpi. Snímky lze zachytit v rozlišení 8, 5, 3 nebo 2 megapixely.

· Elektronický hledáček Super Fine EVF disponuje přesností displeje LCD TFT s 922000 pixely a měnitelnou obrazovou frekvencí 30 nebo 60 snímků za sekundu. 

· Funkce Anti-Shake umožňuje stabilizovat obraz snímače CCD, pokud se fotografovi při pořizování snímků chvějí ruce, a nabízí bezkonkurenční stabilitu u expozičních časů až o 3 stupně delších než u fotoaparátů bez této funkce.

· Špičkový zaostřovací systém se systémem automatického zaostřování 3D AF, který bezchybně sleduje pohybující se objekt. Fotoaparát DiMAGE A2 se chlubí nejrychlejší zaostřováním mezi digitálními EVF zrcadlovkami s 5 nebo více megapixely a s vestavěnými objektivy.
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· Schopnost pořizovat vysoce kvalitní videosekvence s rozlišením 544 × 408 pixelů při obrazové frekvenci 30 snímků za sekundu, které vypadají skvěle při přehrávání v televizoru. A k tomu dodávaný software pro editaci videosekvencí, který z Vás udělá tvůrce filmů. 

· Nový režim náhledu, umožňující ověřit hloubku ostrosti.

· Nový poměr stran 3 : 2 pro dosažení proporcí políčka 35mm kinofilmu.

· Nový 1,5násobný telekonvertor a 0,8násobný širokoúhlý konvertor (prodávají se samostatně) zvyšují rozsah ohniskových vzdáleností fotoaparátu.

Vlastnosti

Designová koncepce

I když je na první pohled znát, že jde o následníka fotoaparátu DiMAGE A1, má DiMAGE A2 navíc několik konstrukčních prvků, které mu dodávají ještě luxusnějšího vzhledu.

Špičková kvalita statických snímků i videosekvencí

8megapixelový prokládaný snímač CCD typu 2/3 palce

Fotoaparát DiMAGE A2 je vybaven 8megapixelovým prokládaným snímačem CCD typu 2/3 palce. Představte si tu čistotu v podání 8,04 milionu obrazových bodů: v ostrém detailu zůstanou zachyceny i jednotlivé vlasy nebo stehy na šatech. Tak neuvěřitelně detailní záběry lze poté přenést do počítače a při rozlišení 200 dpi vytisknout na papír formátu A3. 

Vysoký počet pixelů znamená nebývalou sílu digitálního zvětšení a čistotu oříznutých snímků. Mimořádnou reprodukci barev zajišťuje primární barevný filtr, další prvek, který přispívá k nejvyšší kvalitě snímků. 

Konica Minolta CxProcess™ II

Technologie zpracování obrazu CxProcess™ II se stará o nadprůměrnou čistotu barev. Tento exkluzivní algoritmus vyvažuje několik faktorů, které oživují barvy tak, že na snímku vypadají stejně jako ve skutečnosti. Kromě počtu pixelů jsme pro zvýšení optické hustoty snímku ještě revidovali reprodukovatelnost v místech s největšími jasy ve snímcích a dosáhli ještě přirozenějšího pocitu ostrosti.

Pokročilý obvod LSI pro optimální snímky

Každá scéna je jiná a vyžaduje jiný druh zpracování obrazu, proto je fotoaparát DiMAGE A2 vybaven vyspělým obvodem vysoké hustoty integrace LSI. Tento obvod optimalizuje s výjimečnou přesností vyvážení bílé, kontrast i reprodukci barev a zároveň efektivně potlačuje šum, který se na digitálních snímcích obvykle objevuje především v oblastech s nízkým kontrastem. Efektivní využívání energie prodlužuje činnost akumulátoru na jedno nabití a prodlužuje tím i radost z fotografování. 

Objektiv řady Konica Minolta GT a sklo s anomální disperzí (AD)

Celoskleněný apochromatický (APO) zoom objektiv řady GT je navržený speciálně pro digitální fotografování. Výhody, které to přináší uživateli, jsou očividné: snímky jsou ostřejší, čistší, bez chromatických vad, a to dokonce i při malé nastavené cloně. Fotoaparát má mnoho tváří. DiMAGE A2 zvládá fotografie scenérií, momentek, sportovních akcí, obchodních artiklů i záběry zblízka. Objektiv je srdcem fotoaparátu a tento objektiv řady GT je tvořen 16 elementy v 13 skupinách. Sklo s anomální disperzí (AD) přispívá k takovým vlastnostem, jako je potlačení zkreslení, omezení závoje a chromatické vady, asférické skleněné elementy přispívají ke kompaktnosti objektivu. Vylepšený optický filtr (low pass) a logické uspořádání objektivu zvyšují produktivitu a kvalitu výrobního procesu a zajišťují, že je objektiv vhodný pro použití s 8megapixelovým snímačem CCD. 

Funkce Anti-Shake s mechanismem posuvu snímače CCD

Funkce Anti-Shake, vyvinutá společností Konica Minolta, představuje vysoce efektivní způsob odstraňování vlivu otřesů fotoaparátu, které jsou hlavní příčinou rozmazaných snímků a které se projevují především u snímků pořizovaných teleobjektivem nebo při nedostatečném osvětlení. Uživatelé mohou očekávat lepší snímky pořízené při nedostatečném osvětlení, aniž by museli spoléhat na nastavení vyšší citlivosti snímače nebo na stativ. Fotoaparát DiMAGE A2 disponuje mechanizmem posuvu snímače CCD, který stabilizuje obraz vyrovnáváním otřesů, způsobených chvěním rukou uživatele. To poskytuje bezkonkurenční stabilitu obrazu při expozičních časech až o tři expoziční stupně delších než na fotoaparátech bez funkce Anti-Shake. Mechanizmus posuvu snímače CCD zachrání bezpočet snímků a navíc má velmi malé rozměry, což zachovává kompaktnost fotoaparátu. Technologie Anti-Shake je schopna vyrovnat dva druhy otřesů – rychlé chvění svalů a pomalé pohyby těla. 

Záznam videosekvencí

DiMAGE A2 samozřejmě také nabízí funkci pro záznam videosekvencí, která Vám díky funkci Anti-Shake umožňuje plynule filmovat různé scény při různých podmínkách osvětlení. Funkce Anti Shake je dostupná při všech ohniskových vzdálenostech. Schopnost zaznamenávat ozvučené videosekvence s rozlišením 544 × 408 pixelů a obrazovou frekvencí 30 snímků za sekundu zajišťuje, že videosekvence budou při přehrávání na televizi vypadat přirozeně. Vestavěný objektiv se 7násobným optickým zoomem pokrývá ohniskové vzdálenosti od 28 do 200 mm a funkce Noční videosekvence zaručuje, že objekty budou viditelné i na videosekvencích pořízených v tmavém prostředí. S fotoaparátem DiMAGE A2 je také dodáván snadno použitelný software pro úpravu videosekvencí. Program Video Studio 7 SE od společnosti ULEAD slouží k editaci videosekvencí z importovaného analogového nebo digitálního obrazu, k přímé editaci a výstupu video dat na CD. 

Jednoduchá obsluha

Elektronický hledáček Super Fine EVF

Displej s vysokou hustotou, vyvinutý pro fotoaparát DiMAGE A2, je kvalitnější oproti elektronickým hledáčkům s 235000 pixely používaných u předcházejících modelů, protože disponuje čtyřnásobným množstvím pixelů. Obraz v elektronickém hledáčku fotoaparátu DiMAGE A2 je čistý a informace v něm ostré a výrazné.

Představte si tu čistotu obrazu na TFT LCD displeji s 922000 pixely. Je krystalicky čistý a usnadňuje zaostřování. Obraz v něm vidíte perfektně i pod úhlem 32°, takže jedním pohledem získáte všechny potřebné informace. Elektronický hledáček EVF se chlubí bezpočtem výhod, včetně dobré viditelnosti objektu na tmavých místech, schopností ověřit expoziční hodnoty a další nastavení ještě před zachycením snímku, schopností ověřit různé informace při kompozici záběru, a kromě toho i vyklápěním pro fotografování v nízkých pozicích. 

Hledáček fotoaparátu DiMAGE A2 disponuje dvěma režimy pro přepínání nabídek. První režim je Vysoce přesný režim (30 snímků za sekundu), který je vhodný pro přesné úpravy při zaostřování a kompozici záběru, protože používá vysoké rozlišení všech 922000 pixelů při obrazové frekvenci 30 snímků za sekundu. S tímto režimem můžete mimořádně přesně manuálně zaostřovat portréty nebo makrosnímky, kde je přesné zaostření kritické. Zaostřování je snadné a přesné bez nutnosti zvětšovat obraz. Druhý režim je Plynulý režim (60 snímků za sekundu), který používá dvojnásobnou obrazovou frekvenci a poloviční rozlišení obrazu. Vysoká obrazová frekvence usnadňuje použití hledáčku zejména při fotografování pohybujících se objektů například při školních sportovních dnech, atletických závodech či na důležitých sportovních událostech. 

Systém 3D AF

Stručně vyjádřeno, 3D AF je revolucí v digitálním fotografování. Důvod je následující: nyní můžete zachytit ostré, velmi kvalitní snímky pohybujících se objektů, a to i když se objekt pohybuje směrem k fotoaparátu. Systém 3D AF se stal slavným přes noc, když byl představen jako nová funkce v modelu DiMAGE A1. 

Nový algoritmus pro sledování objektu, vyvinutý společností Konica Minolta, pokračuje v zaostřování objektu pohybujícího se v osách X, Y a Z. Po stisknutí tlačítka spouště závěrky spustí systém 3D AF Prediktivní řízení zaostřování 3D, které aktivuje vestavěný algoritmus kompenzující zpoždění mezi otevřením závěrky a zachycením snímku a zajišťuje, že výsledný snímek bude ostrý jako břitva. Společnost Konica Minolta použila v programovém vybavení načítání dat z 8 megapixelů při vyšší obrazové frekvenci a lepší řazení dat, čímž dosáhla nejrychlejšího systému automatického zaostřování v dané třídě.*
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Histogram v reálném čase

Živý obraz v hledáčku může být doplněn zobrazením užitečného histogramu v reálném čase, který uživateli pomáhá ověřit celkový jas scény tehdy, když není jednoduché určit korekci expozice. Histogram dodává informace pro přesnější nastavení expozice. 

Makrofotografie s teleobjektivem i širokoúhlým objektivem

S maximálním 7násobným zoomem (v režimu teleobjektivu) lze na snímku zachytit objekt o velikosti 5 × 4 cm. To poskytuje optimální pracovní vzdálenost 13 cm, což znamená, že můžete fotografovat makrosnímky hmyzu, aniž byste jej vyplašili. 

Přímé manuální zaostřování

I při aretovaném automatickém zaostřování někdy potřebujete manuálně doostřit. Přímé manuální zaostřování umožňuje doostřit snímek otáčením zaostřovacího kroužku na objektivu, zatímco držíte lehce stisknuté tlačítko spouště závěrky. Vyzkoušejte tuto funkci na makrosnímcích, u kterých si chcete být jisti, že požadovaná část objektu bude správně zaostřená.

Elektronické lupa hledáčku

Zvětšete si na zobrazovači LCD s využitím této funkce jakoukoliv část snímku, abyste mohli ověřit nastavené manuální zaostření nebo použité přímé manuální doostření. Zvětšení je 3,3násobné a zvětšený obraz můžete posouvat v jakémkoliv směru a ověřit tak jakoukoliv část snímku. Funkce je výhodná při fotografování makrosnímků, které budou čistší, a vyšší přesnost se dobře skloubí s funkcemi manuálního zaostřování nebo přímého manuálního zaostřování.

Posuvný zaostřovací bod

Posuvný zaostřovací rozšiřuje univerzálnost systému automatického zaostřování. Pokud je fotoaparát upevněn na stativu nebo pokud nejvíce záleží na rovině zaostření, jako například při záběrech zblízka, je použití systémů automatického zaostřování omezené, protože je nutné s fotoaparátem pohnout tak, aby zaostřil, a pak je třeba znovu zvolit záběr. Posuvný zaostřovací bod je samostatný zkřížený snímač, který lze umístit kamkoli v rozsahu zorného pole. Je-li fotoaparát upevněn na stativu, lze ovladačem umístit posuvný zaostřovací bod na fotografovaný objekt a systém automatického zaostřování tento bod použije pro každou expozici. Po volbě objektu posuvným zaostřovacím bodem můžete použít i bodové měření expozice.

Série snímků UHS (Ultra High Speed – Velmi rychlá série snímků)

Když opravdu potřebujete zachytit co nejvíce snímků v omezeném čase, zapněte režim Série snímků UHS, v kterém se snímky zachytí rychlostí přibližně 7 snímků za sekundu. Pro usnadnění lze tyto snímky zachytit ve formátu JPEG a rozlišení VGA. 

Další výhodné funkce

Poměr stran snímku jako na 35mm filmu

Fotoaparát DiMAGE A2 umí zachytit snímky ve stejném poměru stran, jako má 35mm film, tedy 3 : 2. Tato funkce umožňuje uživatelům zvyklým na tradiční filmové fotografie komponovat a pořizovat snímky takovým způsobem, na jaký jsou zvyklí. 

*Funkce je dostupná pouze s velikostí snímku 3264 × 2176 pixelů.

Funkce Raw + JPEG umožňuje úpravu snímků na počítači

Fotoaparát umožňuje současně uložit snímek ve formátu RAW, v němž se dosahuje nejlepší kvality, i ve formátu JPEG pro prohlížení, čímž se zjednodušuje manipulace s velkými snímky na počítači nebo zobrazovači LCD. Protože snímky ve formátu RAW obsahující velké množství dat nelze zvětšit a zobrazit na počítači nebo zobrazovači LCD, použije se pro zvětšené zobrazení snímek zaznamenaný ve formátu JPEG. Tato funkce je výhodná například pro ověření zaostření.

Úpravy snímku (DEC)

Systém Digital Effects Control (DEC; Řízení digitálních efektů) je centrem pro zpracování obrazu, zabudovaným do fotoaparátu. Umožňuje upravit barvy, kontrast a sytost ještě před samotnou expozicí snímku a maximalizovat využití obrazových dat fotografované scény. Kontrast zvyšuje nebo snižuje rozsah tónů tak, aby odpovídal kontrastu fotografovaného objektu. Sytost zdůrazňuje nebo tlumí barvy. Efekt filtru ovlivňuje celkovou barevnost snímku. Umožňuje měnit náladu barevných snímků s využitím jedenácti úrovní filtrace od teplých po studené odstíny. Při fotografování černobílých snímků může filtr vytvořit teplé nebo studené tóny, podobné funkci sépie nebo zlatavým tónům fotografií, nebo také výjimečné tóny purpurové a zelené barvy (k dispozici je deset tónů).

Aby byla zaručena správnost nastavení provedených systémem DEC, lze použít systém Digital Enhanced Bracket (Zdokonalená digitální stupňovaná expozice), což je expozice série snímků, které se mírně liší v nastavení, tak, že nastavíte režim Stupňovaná expozice a zvolíte parametr snímku, který se má odstupňovat. Fotoaparát automaticky exponuje tři snímky se stupňováním zvoleného parametru.

Digitální kreativní programy

Digitální kreativní programy optimalizují expozici a parametry zpracování obrazu pro specifické situace a fotografované objekty. Nejprve zvolte jeden z pěti typů scén (Portrét, Sportovní akce, Západ slunce, Noční portrét nebo Noční pohled) a nastavení expozice přenechejte fotoaparátu. Než fotoaparát zachytí snímek, lze vliv provedeného nastavení ověřit na zobrazovači LCD nebo v hledáčku. Jakmile se s fotoaparátem DiMAGE A2 seznámíte podrobněji, můžete přepínači digitálních kreativních programů přiřadit jiné funkce.

· Portrét: optimalizovaný pro teplé, jemné pleťové tóny a slabě rozostřené pozadí.

· Sportovní akce: optimalizovaný pro čisté, ostré snímky rychle se pohybujících objektů.

· Západ slunce: optimalizovaný pro bohaté, teplé tóny západu slunce.

· Noční portrét: optimalizovaný pro hluboké a plné noční scény. Je-li tento režim použit s vestavěným bleskem, bude vyváženo osvětlení fotografovaného objektu a pozadí snímku.

Šest režimů barvy

Vyberte jeden ze šesti režimů barvy, kterými fotoaparát DiMAGE A2 disponuje: Živé barvy (Vivid Color), Přirozené barvy (Natural Color), Adobe RGB, Adobe RGB (ICC), Solarizace (Solarization) a Černobílý (Black and white). Když chcete fotografii propůjčit určitý vzhled a náladu, zvolte vhodný režim barvy a můžete začít fotografovat. Chcete-li přidat ještě další efekty, zkombinujte režim barvy s další funkcí, například DEC.

Nastavitelná citlivost

Funkce automatického nastavení citlivosti, vestavěná ve fotoaparátu DiMAGE A2, vylepšuje kvalitu snímku při fotografování tmavých scén nebo s použitím blesku. Budete-li chtít nastavit citlivost manuálně, můžete vybrat z několika hodnot až do ekvivalentu ISO 800.

Rychlý přenos dat

Společnost Konica Minolta udržuje krok s pokrokem v informačních technologiích a vybavila fotoaparát DiMAGE A2 protokolem USB 2.0 pro rychlý přenos dat. Tento systém přenosu dat je rychlým, pohodlným způsobem načítání velkého objemu obrazových dat do počítače. 

Přímé připojení fotoaparátu k tiskárně

Fotoaparát DiMAGE A2 umí tisknout fotografie přímo na tiskárně kompatibilní s technologií PictBridge*, aniž by bylo nutné připojovat jej k počítači. 

* PictBridge je průmyslový standard vytvořený asociací Camera & Imaging Products Association (CIPA).

Rozšiřitelnost systému

Doplňkové konvertory na objektiv pro větší rozsah

Nové příslušenství, 1,5x telekonvertor a 0,8× širokoúhlý konvertor, umožňují rozšířit rozsah optického zoomu na 22,5 až 300 mm. Funkce Anti-Shake funguje při všech ohniskových vzdálenostech.

Jednoduchý prohlížeč DiMAGE Viewer

DiMAGE A2 je součástí řady DiMAGE, a proto je dodáván s prohlížečem snímků DiMAGE Viewer. Tento intuitivní software zjednodušuje správu a úpravu snímků a umí provést spoustu dalších úkonů se snímky. Zobrazuje náhledy pro rychlou kontrolu, data z hlavičky Exif a jakékoliv komentáře, které jste snímku přiřadili. Snímky můžete kopírovat, přesouvat nebo přejmenovávat podle libosti. 

Program je vybaven různými nástroji pro úpravy snímků, například korekční křivkou a histogramem pro statické snímky nebo korekcí blikání obrazu videosekvencí. Dále umožňuje importovat data formátu RAW a provést tak úpravy na nekomprimovaných obrazových datech. DiMAGE Viewer také disponuje pokročilými nástroji správy barev, které zajišťují věrnost barevné reprodukce každého snímku. Tyto nástroje umožňují provést přesnou konverzi barev mezi monitory, tiskárnami a aplikacemi podporujícími profily ICC. 

DiMAGE Capture

Tento program je perfektní pro studiové fotografy. DiMAGE Capture Vám umožní ovládat fotoaparát DiMAGE A2 z připojeného počítače s operačním systémem Windows®. Zpřístupňuje nejen všechny hlavní funkce fotoaparátu, od korekce expozice a vyvážení bílé po zobrazení histogramu v reálném čase a mnoho dalších, a navíc umožňuje na monitoru počítače ověřit informace z hledáčku fotoaparátu. Kombinace programu DiMAGE Capture s programem DiMAGE Viewer Vám dává k dispozici nejvýhodnější nástroj pro pořizování většího množství snímků, jejich přenosu do počítače a dalšího zpracování najednou. 

Technické údaje:

Počet efektivních pixelů:
 8,0 milionu

Snímač CCD:
Prokládaný, typ 2/3 palce, pracující v primárních barvách
Celkový počet pixelů: 8,3 milionu 

A/D konverze:
12bitová 

Citlivost snímače:
Automatická a ekvivalentní ISO 64, 100, 200, 400 a 800

Ohnisková vzdálenost:
7,2–50,8 mm (odpovídá  28–200 mm pro 35mm kinofilm) 

Konstrukce objektivu:
16 elementů ve 13 skupinách (včetně dvou skleněných elementů s anomální disperzí a dvou asférických elementů) 

Světelnost:
f:2,8 až f:3,5

Minimální zaostřovací vzdálenost:
0,5 m od snímače CCD 

Minimální zaostřovací vzdálenost pro režim Makro:
Při 7,2 mm:
30–60 cm od snímače
21–51 cm od přední části objektivu
Při 42,7–50,8 mm:
25–60 cm od snímače
13–50 cm od přední části objektivu 

Maximální zvětšení:
0,177× (1 : 5,65). Ekvivalentní 0,7× (1: 1,43) pro 35mm kinofilm.

Plocha krytá při maximálním zvětšení:
52 × 39 mm 

Ovládání transfokátoru:
Manuální, kroužkem transfokátoru 

Průměr filtru:
49 mm 

Typ hledáčku:
EVF (elektronický hledáček). Polohovatelný: 0–90° 

LCD displej hledáčku:
Mikrodisplej TFT LCD, 11 mm. Celkový počet pixelů: 922 000 

Zobrazovač LCD:
Barevný displej LCD TFT, úhlopříčka 46 mm, Polohovatelný: –20° až 90° Celkový počet pixelů: 118 000 

Automatické zesílení obrazu:
Aktivuje se při nedostatečném osvětlení 

Zorné pole:
Hledáček: cca 100 %. Vnější zobrazovač LCD: cca 100 % 

Přepínání režimu zobrazení:
Automatické zobrazení, Elektronický hledáček, Vnější zobrazovač LCD

Dioptrická korekce:
– 3,5 až +1,5 D

Vzdálenost výstupní pupily:
19,5 mm při –1 D

Závěrka:
Elektronická na snímači CCD a mechanická

Expoziční časy:
1/4000 až 30 s. Bulb (max. 30 s)

Systém automatického zaostřování:
Video AF

Zaostřovací pole:
Široké zaostřovací pole, Bodové zaostřování, Posuvný zaostřovací bod, dostupný pro bodové zaostřování.

Zaostřovací režimy:
Systém automatického zaostřování: Jednotlivé snímky, Spojité automatické zaostřování, Nepřetržité zaostřování, Sledování objektu Manuální zaostřování se zvětšením 3,3× nebo Elektronická lupa hledáčku (FDM) 3,3×

Nepřetržité zaostřování:
S bodovým zaostřováním nebo posuvným zaostřovacím bodem. Nepřetržité zaostřování lze vypnout.

Sledování objektu:
Se spojitým zaostřováním. Sledování objektu lze vypnout.

Aretace zaostření:
Lehkým stisknutím tlačítka spouště závěrky

Aretace fotografovaného objektu:
V režimu Sledování objektu po lehkém stisknutí tlačítka spouště závěrky

Měření expozice:
Vícesegmentové, Váhové se zdůrazněním středu, Bodové (středový nebo posuvný zaostřovací bod)

Vícesegmentové měření:
300 segmentů

Rozsah řízení expozice:
Programově řízená automatická expozice a Expozice s clonovou prioritou:
Širokoúhlý objektiv: –1,7 až 20 EV
Teleobjektiv: –1,2 až 20,7 EV
Režim Expozice s časovou prioritou a Manuální expozice:
Širokoúhlý objektiv: –2 až 19 EV
Teleobjektiv: –1,4 až 19 EV

Režimy expozice:
Programově řízená automatická expozice (s přepínáním programů), Expozice s clonovou prioritou, Expozice s časovou prioritou, Manuální expozice

Digitální kreativní programy:
Portrét, Sportovní akce, Západ slunce, Noční portrét

Korekce expozice:
±2 EV v krocích po 1/3 expozičního stupně (EV)

Aretace expozice:
Tlačítkem aretace expozice nebo lehkým stisknutím tlačítka spouště závěrky

Expozice s bleskem:
Systém ADI, Předzáblesk s měřením za objektivem (TTL), Manuální ovládání blesku

Dosah blesku:
Širokoúhlý objektiv: cca 0,5–3,8 m, Teleobjektiv: cca 0,5–3,0 m
Citlivost snímače: Auto

Režimy činnosti blesku:
Vyrovnávací blesk, Redukce jevu „červených očí“, Pozdní synchronizace záblesku, Bezdrátový a dálkově ovládaný blesk

Doba nabíjení blesku:
Cca 5 sekund

Korekce expozice s bleskem:
±2 EV v krocích po 1/3 expozičního stupně (EV)

Synchronizační čas blesku:
Všechny expoziční časy

Doporučené vnější blesky:
Automatické měření s bleskem Program Flash 2500 (D), 3600HS (D), 5600HS (D), blesky pro makrofotografii Macro Twin Flash 2400* a Macro Ring Flash 1200*
* je nutný ovladač Macro Flash Controller
Nesystémové dálkové zábleskové jednotky lze připojit k synchronizačnímu konektoru blesku.

Režim série snímků:
- Velmi rychlá série snímků UHS: 7 snímků za sekundu (640 × 480)
- Rychlá série snímků: 2,7 snímku za sekundu (max.)
- Standardní série snímků: 1,8 snímku za sekundu (max.)
Skutečný počet snímků se může lišit v závislosti na fotografovaném objektu a nastavení fotoaparátu.
Přibližný počet snímků, které lze naráz zachytit v režimech série snímků:



3264×2448
2560×1920
2080×1560
1600×1200
640×480


RAW
3 snímky
-
-
-
-


TIFF
-
-
-
-
-


Extra fine
3 snímky
3 snímky
3 snímky
3 snímky
3 snímky


Fine
3 snímky
3 snímky
3 snímky
3 snímky
3 snímky


Standard
3 snímky
3 snímky
3 snímky
3 snímky
3 snímky


*Skutečný počet snímků se může lišit v závislosti na fotografovaném objektu a nastavení fotoaparátu.

Časová lupa:
2–240 snímků
Interval záznamu: 30 s, 1–10 min, 15 min, 20 min, 30 min, 45 min, 60 min
Spuštění: 0–24 h v krocích po 0,5 h

Stupňovaná expozice:
Tři snímky v krocích 0,5 nebo 0,3 expozičního stupně (EV)

Zdokonalená digitální stupňovaná expozice:
Tři snímky, mění se kontrast, barevná sytost nebo nastavení filtru v pevných krocích.

Samospoušť:
Cca 10 s, 2 s

Videosekvence:
Režim Standardní videosekvence: 15 min (max.) při 30 snímcích za sekundu, s monofonním zvukem
Režim Noční videosekvence: 15 min (max.) při 30 snímcích za sekundu, s monofonním zvukem
Dostupná je automatická volba mezi Standardní a Noční videosekvencí.
Časová lupa: bez zvuku, přehrávání rychlostí 4 snímky za sekundu

Zvuk:
Zvukový komentář: 15 s (max.), monofonní zvuk, přiřazuje se ke snímku

Režimy barev:
Přirozené barvy (Natural Color; sRGB), Živé barvy (Vivid Color; sRGB), Adobe RGB, Vestavěné Adobe RGB, Černobílý (Black and white; neutrální a tónovaný) a Solarizace (Solarization).

Barevné prostory:
sRGB, Adobe RGB

Vyvážení bílé:
Automatické, Přednastavené (Denní světlo, Žárovky, Stín, Zatažená obloha, Blesk a Zářivky) s jemnou manuální úpravou v sedmi úrovních. Uživatelské (tři nastavení)

Nastavení ostrosti:
Tři úrovně (Nízká, Normální, Vysoká)

Úpravy snímku (DEC):
Korekce sytosti barev, Korekce kontrastu, Filtr

Redukce šumu:
Redukce temného šumu volitelná uživatelem

Digitální zoom:
2× pro statické snímky

Vkládání časových údajů:
Rok/měsíc/den (formát lze změnit), Měsíc/den/hodiny:minuty, Text, Text a pořadová čísla, Vkládání lze vypnout.

Uživatelské funkce:
Změna přiřazení funkce přepínače. Přepínači režimů činnosti lze přiřadit volitelné funkce.

Kvalita snímků:
RAW, TIFF, Extra vysoká, Vysoká, Standardní

Počet zaznamenaných pixelů (Statické snímky):
3264 × 2448, 3264 × 2176 (v režimu 3 : 2), 2560 × 1920, 2080 × 1560, 1600 × 1200, 640 × 480

Počet zaznamenaných pixelů (Videosekvence):
320 × 240 v režimu Standardní a Noční videosekvence
544 × 408 v režimu Standardní a Noční videosekvence
640 × 480 v režimu Časová lupa

Záznamová kapacita 
Přibližná záznamová kapacita 16MB CF karty:

3264×2448
3264×2176
2560×1920
2080×1560
1600×1200
640×480


RAW
1
-
-
-
-
-


RAW+ JPEG
0
0
1
1
1
1


TIFF
0
0
1
1
2
15


Extra Fine
1
1
2
4
7
35


Fine
3
4
5
8
14
47


Standard
6
7
10
14
23
64


Video
33 sekund, obraz 320 × 240/15


*
Statické snímky zaznamenány bez zvukového komentáře.
**
Skutečný počet snímků se může lišit v závislosti na fotografovaném objektu a použité paměťové kartě.

Formáty souborů:
JPEG, TIFF, Motion JPEG (MOV), RAW, WAVE
Kompatibilní s DCF 2.0
Kompatibilní s DPOF (podporováno tiskovými funkcemi ve verzi 1.1)
Exif 2.21

Řízení tiskového výstupu:
Exif Print, PRINT Image Matching II, PictBridge

Paměťové médium:
Paměťové karty CompactFlash Typ I a Typ II
IBM Microdrive (170 MB, 340 MB, 512 MB, 1 GB)

Rozhraní pro počítač:
USB (*2.0 High speed)

Výstup videosignálu:
PAL, NTSC (volí se na fotoaparátu)

Napájení:
Jeden lithium-ionový akumulátor NP-400

Životnost napájecích článků
(Prohlížení snímků):
Nepřetržité prohlížení (přibližně): 240 min, s lithium-ionovým akumulátorem NP-400, vnější zobrazovač LCD zapnutý, hledáček vypnutý.

Životnost napájecích článků
(Záznam snímků):
Počet zaznamenaných snímků (přibližně): 280 snímků s lithium-ionovým akumulátorem NP-400, hledáček vypnutý, zobrazovač LCD zapnutý, snímky plné velikosti (3264 × 2448), Vysoká kvalita snímků, bez okamžitého prohlížení, bez zvukového komentáře, pro 50 % expozic použit blesk.

Externí napájecí zdroj:
Stejnosměrné napětí 6 V, předepsaný síťový napáječ (prodává se samostatně)

Rozměry:
117 (š) × 85 (v) × 113,5 (h) mm

Hmotnost:
Cca 565 g bez akumulátoru a paměťové karty

Provozní teplota:
0–40 °C

Standardní příslušenství:
Závěsný řemínek NS-DG4000
Krytka objektivu (49 mm) LF-1349
Krytka sáněk pro příslušenství SC-10
Audio/Videokabel AVC-400
Kabel USB USB-500
Prohlížeč snímků DiMAGE Viewer
ULEAD Video Studio 7 SE
Sluneční clona DLS-2
Lithium-ionový akumulátor NP-400
Nabíječ lithium-ionového akumulátoru BC-400

Doplňkové příslušenství:
Síťový napáječ AC-11
Pouzdro pro fotoaparát CS-DG7 
Kožený závěsný řemínek NS-DG1000
Závěsný řemínek DiMAGE (Indigo) NS-DG2000 
Závěsný řemínek DiMAGE (Šedý) NS-DG3000
Zápěstní řemínek HS-2
Krytka sáněk pro příslušenství SC-1000
Souprava vnějších akumulátorů EBP-100 
Dálková spoušť RC-1000S
Dálková spoušť RC-1000L
Přechodový kroužek 49–62 mm
Adaptér SD-CF1 pro karty SD 
Napájecí sada BP-400
Telekonvertor ACT-100
Širokoúhlá předsádka ACW-100
DiMAGE Capture

Technické údaje a dostupné příslušenství vycházejí ze stavu, známého v době zpracování dokumentu. Veškeré změny vyhrazeny.

Minimální požadavky na systém

Kompatibilní s IBM PC/AT

Počítače
Počítač kompatibilní s IBM PC/AT s operačním systémem Windows XP Home, Windows XP Professional, Windows Me, Windows 2000 Professional, Windows 98* nebo Windows 98 Second Edition* a s vestavěným rozhraním USB jako standardním rozhraním.

*
Pokud uživatelé pracují pod operačním systémem Windows 98 nebo Windows 98 Second Edition, musí instalovat programové vybavení ovladače, dodávané s fotoaparátem DiMAGE A2.

Počítače Apple Macintosh:

Počítač
Počítače Apple Macintosh s operačním systémem Mac OS 9.0 až 9.2.2 nebo Mac OS X v10.1.3 až 10.1.5, v10.2.1 až 10.2.8 a v10.3 až 10.3.1 a s vestavěným rozhraním USB jako standardním rozhraním.

•
Výrobcem počítače a operačního systému musí být zaručeno, že počítač i operační systém podporují rozhraní USB.

•
Pokud budou k rozhraní USB připojena další zařízení, mohou se v závislosti na jejich typu při činnosti fotoaparátu vyskytnout potíže.

•
Je podporováno pouze vestavěné rozhraní USB. Pokud fotoaparát připojíte k rozbočovači USB, mohou se při činnosti fotoaparátu vyskytnout potíže.

•
I při splnění všech systémových požadavků není zaručena normální činnost fotoaparátu.

Systémové požadavky vycházejí ze stavu, známého v době zpracování dokumentu. Veškeré změny vyhrazeny.

*
DiMAGE a CxProcess jsou obchodní značky nebo registrované ochranné známky společnosti Konica Minolta Camera Inc.

*
Windows je buď registrovaná ochranná známka nebo obchodní značka společnosti Microsoft Corporation, registrovaná v USA a/nebo dalších zemích. 

*
Macintosh je obchodní značka nebo registrovaná ochranná známka společnosti Apple Computer Inc. 

*
Ostatní názvy společností a produktů jsou obchodní značky a registrované ochranné známky oprávněných vlastníků.
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